Motorradkoffer

Ge%yackgy{%ﬁwcke Gepacktrager B4
R AAn Zweiradzubehtr |
g; Vi IR IOl Werkzeugkoffer HEPCO &
.Spezialkoffer BECKER
Artikel-Nummer: ’ An der Steinmauer 6 .
' D-66955 Pirmasens
650.766 01 01 schwarz , Tel.:06331 - 1453 - 100

Fax:06331 - 1453 - 120
www.hepco-becker.de

Der Bausatz umfal3t folgende Teile: :
1 Gepackbriicke 2 selbstsichernde Muttern M 6

1 Befestigungsstrebe 2 selbstsichernde Muttern M 8

2 Klemmlaschen 6 U-Scheiben < 8,4 mm

2 Gewindebuchsen M 8 x @ 18 x 20 mm 2 U-Scheiben @ 6,4 mm

2 Inbusschrauben M 6 x 25 6 Karosseriescheiben & 8,4 x 30 mm

2 Inbusschrauben M 8 x 90 ‘ 8 Karosseriescheiben & 8,4 x & 24 x 2 mm
2 Inbusschrauben M 8 x 30 2 Stahldistanzen & 14 x & 10 x 65 mm

2 Senkinbusschrauben M 8 x 16

Montagehinweise
Vorbereitende Arbeiten:

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition. Sitzbank, Kotfligelober- und unterteil von hinten
demontieren.

Montage der Befestigungsstrebe:
Diese verlauft unter der Sitzbank Uber dem Rahmen (siehe Abbildung). Die beiden Schrauben seitlich
vom Sitzbankschlo demontieren und die Inbusschrauben M 6 x 25 mit Originalscheiben montieren.

Auf dem nach oben Uberstehenden Gewinde wqrden die nach hinten verlaufenden Haltelaschen der
Befestigungsstrebe mit den selbstsichernden Muttern und U-Scheiben verschraubt.

Auflerdem werden die Klemmlaschen unter die Rahmenrohre geschoben und mit den
Senkinbusschrauben M 8 x 16 an der Befestigungsstrebe verschraubt.

Montage der Gepéckbriicke vorn:

Sie erfolgt zwischen der oberen Verschraubung der Furastenaufnahmen und dem Rahmen und den
Originalschrauben, wobei an der darunterliegenden Schraube jeweils drei Karosseriescheiben
mitverschraubt werden.

Montage der Gepéckbriicke mittig:

Unter der zuvor montierten Befestigungsstrebe, wobei jeweils eine Stahldistanz & 14 x & 20 x 65 mm als
Abstandshalter zwischengeschoben wird. Zur Verschraubung die Inbusschrauben M 8 x 90 mm nebst U-
Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.




Montage der Gepéckbriicke hinten (ab Modelljahr 2002): »
In die offenen Rahmenrohre mussen die Gewindebiichsen M 8 x @ 18 x 20 mm eingesetzt werden.
Daran werden die Haltelaschen der Gepéackbriicke mit den Inbusschrauben M 8 x 30 nebst U-Scheiben

verschraubt.
Bei Modell 2000 und 2001 muB der Abstand zwischen Haltelasche und Gewindebuchse mit
Karosseriescheiben ausdistanziert werden.

Danach wieder KothUgeIobef— und —unterte'ill montiereh und Sitzbank aufsetzen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.




